

Своя історія...

Війна, реформи, «походи» у ліс, «корона», вакцина, смартфони для пенсіонерів, акції, куди витратити тисячу, скільки золота візьмемо на Олімпіаді, чи встоїмо перед агрессором, хто нам союзник, а хто – байдужий спостерігач, чи поїдемо ще у Крим, чи хоч кудись поїдемо, де знайти роботу, де знайти час для відпочинку...

Глобальне переплітається із буденним і створює серпантин думок та подій, які ведуть нас життям день у день. Одні події та думки залишаються в минулому, промайнувши, навіть не залишивши сліду, інші – стають історією. Не лише тією, про яку напишуть у підручниках і серйозних книжках. А просто історією життя, важливою лише для обраних. З таких точкових історій і складається щось вагоме, те, що буде світ.

«Історія світу – це історія переворотів і революцій, це історія загублених ключів, пересмаженої кави та дитини, яка заснула на руках. Історія – це незасмічена сума мільйонів щоденних миттєвостей», – пише Ерік Вайнер у книзі «Географія геніальності».

Кожен з нас будує свою історію. У час пандемій і виликів для здоров'я багато хто переглядає свої погляди на життя. Хтось починає розуміти, що ішов не тим шляхом, хтось бачить у своєму оточенні те, чого не помічав раніше, хтось починає цінувати кожну мить.

...Ця зима затягнулася. Вона не була надміру суворою. Але якоюсь затяжною і важкою психологічно. Хочеться весни. Сонця і співу птахів, квітів і запашною зеленою трави, хороших думок, здоров'я і... миру.

«Оцінюйте своє здоров'я по тому, як ви радієте ранку і весні», – казав Генрі Девід Торо.

Сьогоднішній день завтра – вже історія.

Радійте ранкові та будьте здорові!

О. Чурченко



ЗМІСТ

3	Безпілотники для лісу	14	Диво-ягода
4	Лісівнича династія Кононів	15	Смачний ліс. Солодкі традиції, приправлені якістю
6	Сосновий насінний клоп – загроза лісовідновленню та лісорозведенню	16	Мисливські клопоти
10	Рік роботи лісівників Волині. 2021	18	Фотокадр. Зима в лісі...
		19	Смачна кухня. Зимова яечня

Веб-сайт: <https://ewwe.com.ua/>

Всеукраїнський журнал «Лісовий вісник»

Директор: ЧУРИЛО Оксана Андріївна
E-mail: ewwe.charylo@gmail.com
Тел.: +380673326460

Бухгалтер: РЕДЬКОВИЧ Т. Тел.: +380660889493
Усі права захищені © ТзОВ «Лісовий вісник». Сп. Мінюсту України про держреєстрацію друкованих ЗМІ КВ № 18841-6891Р від 16.08.2011 р.

Редакція не несе відповідальності за достовірність даних, наданих респондентами, та зміст рекламних матеріалів. Редакція не знімає повільно посліди авторів публікацій. Надіслані на адресу редакції фото та рукописи не повертаються. Передрук та інше використання стилю, дизайну, фото та змісту журналу без дозволу редакції та позначення на «ЛВ» не допускається.

Журнал можна передплатити у відділеннях Укрпошти або онлайн.

Додатковий тираж або додаток до видання можна замовити у редакції.